

## Оформление музыкального зала

Детство – самая счастливая пора жизни. Яркость и богатство впечатлений маленького человека часто остаётся в памяти на всю жизнь и важную роль в этом играют **праздники** в детском саду. Ведь **праздник** для детей – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен войти в жизнь наших детей ярким событием и остаться в памяти надолго. **Праздник** для ребёнка – это повод проявить себя, это ощущение радостной атмосферы, приподнятого настроения, это обогащение жизни яркими переживаниями, дающими возможность детям и взрослым содержательно и весело отдохнуть. Кроме того, **праздник** – это важное средство художественного воспитания ребёнка, здесь формируется вкус наших детей. Ведь красочное **оформление музыкального зала**, хорошо подобранный **музыкальный материал**, красивые костюмы, всё это способствует развитию у детей чувства прекрасного. Когда своими руками создаются украшения, элементы декора и декорации, то всё это создаёт атмосферу **праздника**, радует детей и взрослых, развивает воображение и фантазию!

И мы никогда не должны забывать, что **праздник** – это **радость**, давайте дарить ее детям и друг другу!

В нашем **детском саду** накопились варианты **оформления центральной стены** (они обязательно будут пополняться), которые я хочу предложить вашему вниманию:

### Международный Женский день



Новый год



Осень



Весна

